
 MT notulen 2024 definitief   
Datum 08-10-2024 

Locatie VVHaren 

Tijd 10.30 – 12.30 

Voorzitter Emmie Huiskes (EH) 

Deelnemers Paula (PK), Marcia (MR), Gabry (GE), Karin (KB) en Marcia (MR) 

Afwezig Alice (AdeB), tot punt 6 

Notulist Margreet (MB) 

 

1. Notulen vorige vergadering  17-09-2024 

Notulen vastgesteld en actielijst aangepast.  
 

2. Formatie en bezetting per locatie 

KB:  gb ten opzichten van de vorige keer 
 
PK: gb ten opzichten van de volgende keer  
  
MR: gb ten opzichten van de vorige keer 
  
MB: Bij Tovenaar is op dinsdag de derde PM-er niet mee nodig. 
 De vrijdag bij Tovenaar komt vrij, die wordt binnen het team opgevuld door Selena. 
 Vacature bij PeterPan is vervuld door Juna. 
 Helaas nog geen oplossing voor de vacature bij BSO Rijmelarij. 
 Bij Erasmusheem gaat er een vacature uit ter vervanging van Saskia voor dinsdag en  

Donderdag. 
  
EH:  5 sollicitanten voor administratieve functie 10-10 gesprekken 
Shannen is 1-10-2024 begonnen met werken op maandag, dinsdag en vrijdag 
Maja begint 1-11-12024 
Paula begint per 1-11-2024 in haar nieuwe functie naast inwerken van Maja 
Alice eindigt echt op 29-01-2025 
 

3. Update zieken 

Zieken zijn besproken. 
 
GE BA komt naar Groningen in een ruimte aan het Damsterdiep 
 

4. Contracten bepaalde tijd 

Besproken, mutaties gaan naar Karin M. 
Tessa contract aanbieden voor 24 uur na BBL contract 
Tot en met 31-12-2024 besproken. Mutaties moeten worden ingeleverd. 
 

5. Jaarplanning 

Werkdruk meting staat op de planning. GE gaat daarmee aan de slag. Wil daarbij de OR betrekken en 
komt er in MT op terug. 
Fit en vitaal commissie gaat maatregelen formuleren hoe het komend jaar kan worden uitgerold en 
willen graag nieuwe PM-ers erbij betrekken. 
 



6. Kwac 

Eerste Kwac bijeenkomt na de zomervakantie is geweest.  
- Observatieformulieren van BSO onder de loep nemen; 
- de interne audit in november plannen; 
- Gaan bezig met diversiteit en inclusie, hoe dat goed kan worden uitgerold binnen de SKH; 
- Werkgroep kindermishandeling extra aandacht 
- Begeleidingsplan maken hoe stagiaires en BBL-ers formatief worden ingezet. AB vraagt BMK. 

Kinderopvang Werkt kan daar mogelijk ook in informeren. GE checkt dat. 
 

7. Resultaten landelijke kwaliteitsmeting 

Wordt doorgeschoven. AB heeft een samenvatting gemaakt van de landelijke Kwaliteitsmeting van 
kinderopvang in Nederland. AB vraagt of wij het doorlezen en kijken welke stukken voor ons 
relevant zijn. AB heeft gele stukken gearceerd om te kijken waar wij wat mee zouden moeten/ goed 
zou zijn om op te pakken. 
 

8. Begroting 2025 

Wordt besproken in BILA’s. 
 

9. Agenda beleidsdag 

De agenda van de beleidsdag op 16 oktober bevat de volgende onderwerpen: investeren in de 
medewerkers, groepsgebonden taakuren, werven nieuw personeel, aantrekkelijke vacatures en 
behoud van medewerkers en IKC Rummerinkhof ontwikkeling. 
 

10. Voorbereiding medewerkersavond 

Worden nog even doorgesproken. 
 

11. WVTTK 

• Aan de 4mijl doen 7 medewerkers van SKH mee! Joke, Lisa, Marga, Monique, Miranda, Uly 
en Emmie. Start is om 13.00 uur. 

• Zaterdag is er een tentoonstelling van schilderijen in ons pand aan de WHW. Van SKH zal er 
steeds iemand aanwezig zijn (Karin B., Karin G. en Jikje) 

  



 
 

•    ACTIES   WIE   KLAAR   

1 Laatste stappen ontwikkelen invullen formulieren via digitaal 
(combi)formulier + terugkoppeling naar LM-ers 

EH/PK i.s.m. 
Nynke en Bianca 

Eind Q4 

2 Onderwerp ‘feedback’ meenemen naar medewerkers-avonden 
(n.a.v. functioneringsgesprek formulier) 

MT Lopende actie 

3 Onderzoek aanbieden halve dagen KDV concurrenten  LMO Okt ‘24 

4 Algemeen SKH Team aanmaken, waar documenten/presentaties 
uit medewerkersavond kunnen worden ingezien door 
medewerkers 

PK/EH Okt. ‘24 

5 Binnen Groot Team overleg KDV algemene groepsregels KDV 
bespreken en in positieve termen laten herformuleren 

KB en MS Dec ‘24 

6 Terugkoppeling input medewerkers pedagogische visies tijdens 
medewerkersavond 

Wg pedagogiek Okt.’24 

7 Werkdrukmeting staat op de jaarplanning GE gaat daarmee aan 
de slag en wil de OR hierbij betrekken 

GE + OR Begin 2025 

8 Commissie Fit en Fitaal gaat maatregelen uitrollen die komend 
jaar kunnen worden uitgerold. Wil daar graag medewerkers bij 
betrekken 

Commissie Fit en 
Vitaal  

Begin 2025 

9 Resultaten landelijke kwaliteitsmeting komen op agenda in 
november 

AB November 24 

    

 
 


